
Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! Ó, jaj
az araboknak azon hatalmas baj okán, ami

bekövetkezett. Ma, egy repedés nyittatott meg Góg
és Magóg falán, akkora, mint ez

Zaynab bint Dzsahs-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint a Próféta (Allah áldja
meg és adjon neki örök üdvösséget) bement hozzá, nagy félelemmel eltelve és mondta:

"Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! Ó, jaj az araboknak azon hatalmas baj
okán, ami bekövetkezett. Ma, egy repedés nyittatott meg Góg és Magóg falán, akkora,

mint ez." Majd a hüvelykujjával és a mutatóujjával egy kört formált. Zaynab bint Dzsahs
mondta: én így szóltam: Ó, Allah Küldötte! Mi mindannyian elpusztulunk, holott vannak

közöttünk istenfélő kegyesek? Mondta: "Igen! Midőn a romlottság és a gonoszság tombol
és nagy számban fordul elő."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) bement Zaynab bint Dzsahs-hoz
(Allah legyen elégedett vele), nagy rettegéssel és félelemmel eltelve, majd mondta: Nincs
más jogosan imádható isten csak Allah! Ezzel  is  bejelentve egy hatalmas és félelmetes
eseményt, amely be fog következni; ami elől nincs más menekülés csupán a Magasztos Allah
oltalmazó védelme. Majd a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt
mondta: Ó, jaj az araboknak azon hatalmas baj okán, aminek közeleg a bekövetkezte. Ma,
Góg és Magóg falán egy repedés keletkezett, ez az a gát, amelyet Dzu-l-Qarnayn épített; (a
repedés) ekkora, és a hüvelyujjával és a mutatóujjával kört formált. Zaynab (Allah legyen
elégedett vele) erre azt mondta: Allah hogyan enged teret a pusztulásnak felettünk, holott
közöttünk vannak istenhívő, kegyes szolgák? Azt válaszolta neki a Próféta (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget): Midőn a romlottság és a károkozás megsokszorozódik, a bűnök,
a  jogtalanságok  és  az  engedetlenségek,  a  paráznaság,  az  alkohol  fogyasztás,  akkor  a
pusztulás mindenkire kiterjed.
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